

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年5月16日
【事業年度】	第37期（自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）
【会社名】	Jトラスト株式会社
【英訳名】	J Trust Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 藤澤 信義
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門一丁目7番12号
【電話番号】	03(4330)9100(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 常陸 泰司
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門一丁目7番12号
【電話番号】	03(4330)9100(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 常陸 泰司
【縦覧に供する場所】	Jトラスト株式会社 大阪支店 (大阪市都島区東野田町二丁目8番8号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月28日に提出した第37期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報】

(訂正前)

当連結会計年度(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

(単位:百万円)

	金融事業	不動産事業	アミューズ メント事業 (注)1	海外事業	その他 (注)2	全社・消去	合計
当期償却額	418	-	156	111	-	-	687
当期末残高	1,820	-	590	3,349	-	-	5,761

(注)1.当連結会計年度において、アミューズメント事業を営む㈱ブレイク及びアドアーズ㈱を当社の連結子会社としたことに伴い、報告セグメント「アミューズメント事業」を新たに追加しております。なお、前連結会計年度については、該当事項はありません。

2.その他は、主にコンピュータの運用及び管理業務、ソフトウェア受託開発及び運用指導業務、印刷関連業務、設計施工業務に係る金額であります。

(訂正後)

当連結会計年度(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

(単位:百万円)

	金融事業	不動産事業	アミューズ メント事業 (注)1	海外事業	その他 (注)2	全社・消去	合計
当期償却額	228	-	346	111	-	-	687
当期末残高	745	-	1,666	3,349	-	-	5,761

(注)1.当連結会計年度において、アミューズメント事業を営む㈱ブレイク及びアドアーズ㈱を当社の連結子会社としたことに伴い、報告セグメント「アミューズメント事業」を新たに追加しております。なお、前連結会計年度については、該当事項はありません。

2.その他は、主にコンピュータの運用及び管理業務、ソフトウェア受託開発及び運用指導業務、印刷関連業務、設計施工業務に係る金額であります。